202200 U110 OO OO

1

(1) [<5l % 0.25 +3>+5——1}+1.25=[(ixl+3>+5—l]+ >

2 4 2 4 4 4
_ /35 . 1N, 5 _ /7 2 4 1 1
—<?T5—z>*z —<§—§>X§ =3 & 3

(2)  100x12=1200(F) 75, 7V > 12@5OE&EEI T —F12FSDEEEL Y 120055,
17—12=5 ({#) 75, 1200 5237 5l L RIUESERIZ/R S DT, 1200-+-5=240 () B 240HM
(3) BARDET=AWMNTEXDDIE, 2ADEOEIEELAZEDIVEY 1 KDOEIDAIENGETH S,
UeioT, 5—4—3, 5—4—2, 4—3—-2 D3BYVDREVDFDL X, ZAWNTXS,

B 3@y
(4) v, 4, F
(5) 1~16 TAKEIZR>TWENED D, 31, 82, 167 #E [V EL THEERTIUIREL,

82—31=51, 167—82=85THsMmn5, HDEL5] & 8 DAFETE H 5,

51 £ S DOAKEITI1 £ 17 THY, HHAEI 2L EoBaHREDT, 17 17
(6) KEOBKOUOEXE 2x3 ><3.14><%=3.14 (cm) BOT, KHOBEEEE

60
8x%3 X2+8X3‘14+3X3X3'14XWX2
=8X3X2+8x3.14+3x3.14=8Xx3%x2+(8+3)%x 3.14=48+34.54 =82.54 (cm?) & 82.54cm?

(1) 242+A+B=6,9 12 &V,
(A, B)=(0, 2), (1, 1), (2, 0), (0, 5), (1, 4), (2, 3), (3, 2), (4, 1), (5, 0), (3, 5), (4, 4), (5, 3) D 1248,
1240
(2) (1) CERzER54I, 64 ® 6

(1) 40 HTA-7=NEE 600-+25%40=1600 (A)

| B ORI CIAMI RS T 2 F 7y M 2Or T3

DOx10x40=1600 D=1600+400=4 £-T 4#k 415
(2) 15 PFFOBEOTEFT 257 v NOKSIEES 4x15=60 (1)

60—25=3511), BHBAT > TOBEILHS.

ko, 600+35=%=1720=17—; rv, 17—; SR E>TOBEIR L 125, 17—; ik
(3) 10 AFFOBOTERTB L, 15570 40 AT HE>TVBEIRH-TOL,

SBEINSEE 15 AFITE0TE, 15570 60 AT DTV EILH- TV <,

LdioT, IRUDMSRYBETITNT, X 5IZRENSIHY HHAX < 2875 THDT ™ &

BXDLIBEDOR XD 21520 T, BEAKE 2 DD HRIZHEIL, ERDESIZEZ 5N,

DN HEDEHIFIEAK TH S, ZOREDIEAFVOHEBEEZEEIZ x, yDEZEZD L,
o RmEE yem?id (EAF EOEE) x10= (EAFD 1 IDOREY)X(IEAFD 1 1INDE X)X 8(cm?),

7
e

7

I
1
T
1
1
T
1
1
1
1
J

RF8 x cm? (3 (ESRD¥DTH BILAEDERE) X 2
ST = (EAHD 1 WOEI)X(EAHD 1 BOEI)X(EAHOD 1 BOEI)X 2(cm?),

e
4

1=y THBI NS, 10=(EAKDIIADEX)X2 L-oT, ZOEAFD 1IDEXIX 5cm
TRHHL BEAKDHE EORXIE 5ecm T, SXEMi-BOEID2ME2DT 5x2=10(cm)
& #t 5cm, ## 5cm, BEYX 10cm



~

EAZESI=A BCD IFJEA ZEI=AF ABC 25 & 5 LX) > TENS RO T, ZOHEEE 0.5 cm?
BEATSI=A BCD L EAZSU=AF ABC &bt /-t DHUAR, ABDCIZ/L3NDT,

kb2 MUAEF, ABDC DEf&IE 0.5+ 1=1.5 (cm?) B 15 (cm?
1 EBEAZEI=AF CDEIXEAZFEI=AF BCD b & 5 E¥pI]> TEND RO T, FOmHEE 0.25 cm?
EAZSI=A CDE LIUAR ABDC 2 &hE /-6 D0 UAR, ABDE 1245 DT,

RO BIUAEF ABDE OEf&EIE 0.254+1.5=1.75 (cm?) 1.75 (cm?
Y RIEESCOD & 5 ITEA = SI= A o e R AE S5 5 &, E40 BD, CEX
B LAY MEEXN, TAB¥ELNIETREATEISAIAC LA LAEINTVL,
ZDEAEN=AFIL BC 2Hrtuige U TERITIFS L EAZEI=AT ABCIZ
y RBOT, EHRNEA=SI=A ABCOER-O 2{ET 2 cm? (255,
p HIOBE TN - A — B0 =AOES OEMOES ~SI=AF 25 L < OHT
E C A RADES IR AT TS, B 2cm? OEA-ESI= A
X4 BIFAZ UDVE SRODT, BE%E T - L) T & AR OERIE 2cm? BLEIZIE
ALCYARN 2 (cm?)
(1) flzig, AIBEIZ 1204, SEEIC 1205885 UZECOT, 120+120=240 (%) 240 4

(2) 60060 =1076 mESVMEEUL10ME ZoDeX, TORDESIC 605 EDOMEAEIINT ELOTHDS
A X 7K R & | FHOARF
fEREL | 24093 | 609 | 12093 | 18043 | 0% 6007 &6 L\ MEE 1018
A&7 | ME ME | 2@ | 3ME | O 101
BODLBMEED L ZETDRDL 573 ET, 6{F
A X K FN & | FHOEE
R R | 1199 | 1194 | 11943 | 11993 | 12453 60073 B mOEWMEHR 6
ALvT7 | 1M# uE | ME | UE | 2f& 6fE

A X 7K PN & | FHOAEET
(3) QO | fEESE | 59% | 594 | 594 | 599 | 594 2954
2&v7 | O | OE | Of | Of | OfF OfE

A X K| K & | FHOAE
*£©® | WESE| 600 | 405 | 03 | 0 | 0% 1009
A&7 | UE | OfF | O OfE | Of 14

A X KR & | FHOAR
@ | @S| 505 | 504 | 093 | 04 | 0% 100>
A&7 | O | Of | Of | OfF | OfF O
Bz, ROIKXROITHNRT a HEL<TE b ADRVDT, #HBIRE 7 IFELL B, RO IZROITHNRTalk
DI IIBODT, B AIFELWD, RO & RO IZa BRUEDN b AN 5DT, BRE 7 IKEL <7,
ROIZBWTC, HL1HTH a &HOTL N 0ETRREDT, BRI T IXELW, RO Tld a 211205k
A0 I 0 ETIERNDT, ZERE AFEL <720, s a1, T




